KULTUR

DERSANELERI

KONU TEKRAR TESTI

GENEL TEKRAR TESTi

1. f(x) = /[x+2] —sgnx 4, [2x+1] <7

fonksiyonunun tanimh oldugu en genis kiime asa- esitsizliginin ¢oziim kiimesi agagidakilerden han-
gidakilerden hangisidir? gisidir?
A) (-3,-2) u (1, B)[-3, 1 C)[-2,0
) ( )u (1, =) )[-3, 1) ) -2, 0) A)x<3 B)x <4 C)x>4
D) [-2, =) E) [-3, ) 7 7
D) X < o> E) X2 5

5+ 5, [x-5]x] =6

2. f(x) = ﬂ%ﬂ + sgn (x2+1)

esitligini saglayan x tamsayilarinin toplami kagtir?

fonksiyonunun en genis tamim arahg agagidaki- A)6 B)5 C)4 D) 3 E) 2
lerden hangisidir?

A) [-5,-3) v [0, 1] B) (-, —5) C) (4, )
D) -3, 0] E)}IR
B
3 5
3. 6 + [2x-2] = [x+7] denkleminin ¢ézitm kiimesi agagidakilerden han-
denkleminin ¢éziim kiimesi nedir? gisidir?
ANLsx<$ B Ssx<l 0 Tax<l
A)[0,1) B)[2, 3) C) 5, 6)
S 9 3 9
DgExsy Blgsx<y D) [6.7) E) [9, 10)
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GENEL TEKRAR TESTI 2
7. ﬂ2x+15}]= x+45 1
10 15 l[—x+—]]+5—x
4
1. fix) = T
denklemini saglayan x degeri asagidakilerden han- sgn( x3 )
gisidir?
ise f(5) kagtir?
A)-30 B)-15 C)15 D) 25 E) 30
A0 B) 1 C)2 D)4 E)5
) 12. {(x, y): Ix| < 2, [y?]} = 3}
8. {[x w5 3]] =1 bagintisinin grafigi asagidakilerden hangisidir?
denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden han- A) 4y B)
gisidir? ? 2
20 sV 2 %
-2
w(2.2)nl2.2)0l29
5
D)[_gﬁ] 5.2 _9
2 5 5 2
9. xin her reel say! degeri igin,
sgn(ax? + ax — 2) = — 1
esitligi saglandigina gore, a hangi arahktadir?
A) (-, 2 B) (10, -2 C)(-4,0
A ) ) ) A ) 13. Grafigi verilen f(x) fonk- 4y
D) (-8, 0) E) (0, 8) _ o S
siyonu asgagidakilerden
s T
hangisidir? 1 v
sgn(x—1)
10. |[x-2] | = 4 A) f(x) = (x-1).sgn(x) B)fx) = ————
denklemini saglayan x tamsayilar toplami kagtir?
x+1 x-1
C) f(x) = e D) f(x) = »
A) -2 B) 1 C)4 D)6 E)9 sgn(x+1) sgn(x+1)
E) f(x) = (x+1).sgn(x+1)
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14. [yl +y < 2x 17. by
bagintisinin grafigi agagidakilerden hangisidir? 3
A) 2
y=X 1
3 2 a0 1 5 5§ X
X
f fonksiyonunun grafigi yukarida verilmistir.
Buna gore, f fonksiyonu -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 nokta-
larinin kag tanesinde stireklidir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
18. 2x+m, x<3
f(x) = x+1, x=3
nx+1, x>3
geklinde tanimlaniyor.
x = 3 noktasinda stirekli olan f fonksiyonu igin
15. Iy M= ifadesinin degeri kagtir?
. 2
/ /1 / A-2 B L C) 1 D3 B2
30 20 1 T 27 i3 "X
-2 )
19. X1 x <1
fx) = x—1
Sekildeki f(x) fonksiyonunun -2, -1, 0, 1, 2, 3 nok- =1 xapa lex<d
talarindaki varolan limitlerinin toplami kagtir? b—a.sgn(x2‘3x) , x24
A)2 B) 3 C)5 D)7 E)8 f(x) fonksiyonu reel sayilarda siirekli olduguna gé-
re, a+b toplamu kagtir?
A)-3 B) -2 C)-1 D)3 E)4
x+2 5
16. X3 p XS
f) = 3 ~2<x<5
x“-9
3x-18 X>5 x4 —x2 —1
20. f(x) =

seklinde tamimlanan f(x) fonksiyonunun siireksiz

oldugu kag farkh nokta vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

2x2 —ax + 18
fonksiyonu reel sayilarda siirekli olduguna gére, a
hangi araliktadir?

A) (-9, 9)
D) (-12, 12)

B) (~or, -9)
E) (-3, 3)

C) (-6, 6)



GENEL TEKRAR TESTI 2 MATEMATIK-2
LI
10
21. fim (1 -i) 25. lim sgn(cotx)
X0 X x> 5*  [tanx] + sgn(cosx)
limitinin degeri kactir? limitinin degeri kagtir?
1 1 ! !
A)— B)-—— C)Ve D)e E) e2 A) -1 Bl-- ©C % D1 E)2
) 2 ) = ) ) ) 2 2
26. im 2+ C0 1)
nso  P(n, 1) =P(n, 2)
. X+a X
22, ltnw ( b ) limitinin degeri kagtir?
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir? 1
A) -2 B)— 1 c)- ‘7 D) -5 E) 1
A) e-—2a B) e—3(a+b) C) e—(a+b)
D) e3a E) e3(a+b)
- «[ 2
27. lm  XCW=2XrS g
xs—ce 3K+ V4x2-5
olduguna gore, a kactir?
23, lim 2x + sin3x A) 16 B)8 C)4 D)2 E)1
x>0  SiN2Xx —Xx
limitinin degeri kactir?
A)5 B) 4 )2 D3 BO
28.  lim i(ﬁj_),,(“i),”,{ﬁlﬂ
nee M n n n
ifadesinin sonucu kactir?
A)% B) 2 C)~43— D) 1 E)O
2
24. lim M =A
x>5 X2+x-30
Q
olduguna gore, k.A carpimi kagtir? Q — S—
o GTT1 CEVAP ANAHTARL = =
Y 4A 5D 68 7.A 8B 9B 10D
A)-9 B) ——Z}— C)9 D) % E) —1%3- E 14C 1 E 16C 17-B 18E 19-B 20E

- 28-C 20C 30D
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1. f(x) = 3x2-2x + 13 5. fR*- R
fonksiyonunun hangi noktadaki tirevi 13 tir? f(x) = 3vx ise
3 3 ' 5
A1 B) & €)% D)2 B) % im fG*h)-f() degeri kagtir?
h—0 h
1 1 3
A)2 B) 1 C) > D) vy E) x
2. f(x) = x3-5x2 + 4ax + 7 fonksiyonunda,
f'(4) =16
ise a degeri kagtir? 6. f(x) = ‘j4x+2 ise f'(x) asagidakilerden hangisine
egittir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
A) 2 B) 4x+2 C) 4x
\Ax+2 V4x+2 3\4x+2
2
D) 2x E) 2x
4x+2 VAx+2

3.  f{x) = 3x* + 5 olduguna gére,

lim &Eﬁ degeri kagtir?
x+

X> -1
7. f{x) = 4'\JZx—S fonksiyonunun x = 3 noktasindaki
A)-12 B)-6 c)o D)6 E) 12 tiirevi kagtir?
A 1 1
A)2 B) 1 )4 D) -} E) &
4 . 8. R - R vef(x)=x2+1olmak iizere,
4. fx)=—5 - X ve f'(2)=-6 ise akagtr? 9(x) = f(x).f(2x) fonksiyonu veriliyor.
x a ! . .
Buna gore, g'(1) in degeri kagtir?
1 1 1 1 1
AL B L 1 L 1
)3 )3 07 D5 By A)2 B) 6 C)12  D)23  E)26
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- = 2
9. f(x)= 3x-2 ise £'(-3) kagtir? 13. f(3x+2) = g(2x+4) + x*—4
2x + 2 f(5)=4
ise g'(6) degeri kagtir?
1 1 2 5 3
N+ of by B3
A)4 B)5 C)6 D)7 E)9
10. y= —2-—3 ifadesinin tiirevini bulunuz? 14. fx) = x2 + 3x + 2
(3x +2) g(x) = 5x — 1
ise (fog)'(2) ifadesinin degeri kagtir?
3 2
B) —18(3x+2)* C) ———
) (3x+2)* ) ( ) ) 3(3x+2)
A) 90 B) 100 C) 105 D) 110 E) 120
D) —18(3x+2) E) ——2
(3x+2)*
1. f(x) = (x=3)2.(x2+1) 15. f(x) = COS2X — SiN2x
ise £'(-) Kkagtir?
fonksiyonu igin f'(2) kagtir? ise f ( 4 ) kagtir?
A) -60 B) -25 C)16 D) 50 E) 75 A)-2 B) -1 C)o0 D)1 E)2
12. fR->R e ein2 . T
f2x+3) = 4x + sinax 16. f(x) = sin’x — cosx fonksiyonunun x = 3
f'3)=7 noktasindaki tiirevi kagtir?
ise a degeri kacgtir?
V2
A)2¥3  B)\3 C)f’— D)E E) —
AT B)8 C)9 D) 10 E) 11 2 6 2
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17. f(x) = arccos4x 21. y = g&xsinx
. . . o ise ﬂ in x = 0 igin degeri asagidakilerden
olduguna gore, f'(x) agagidakilerden hangisidir? dx
hangisidir?
—4 4 —4
A B C)
) - /1_16)(2 ) - [1_1 6x2 1-4x2 A)3 B)2 C)-1 D) -2 E)-3
D) 4 E) 4
1-4x2 A/ 1+16x2
18. f(x) = sin(arctanx?) ise f'(1) degeri kagtir? 22. f(x) = 3=
N3 3 N 1 ise f'(n) degeri asagidakilerden hangisidir?
NG B% o2 D5 By
A)2In3  B) 3In3 C)-in3 D) '%3— E) 4in3
2 4y 2_4=

19. f(x) = In(4x-3) 23. X x—yer+y?-4=0

olduguna gére £1(0) + £'(0) kagtir? ise T tiirevi (1, 0) icin kagtir?

1 1
A)~1 B)- & 0 D) E
) N 'z B2 A3 B-2 O~ D)3 B4
2e e
20. y = gooséx 24, Xx=t+1
y=2t2+3

olduguna gore, y' neye esittir?

A) gcos4x

B) cosdx . etos¥x

C) sinx.goos4x

D) 4sindx . gcoséx
E) —4sindx . gcos#x

seklinde tanimianan parametrik fonksiyonlan igin
y = f(x) olduguna gore, f'(3) kagtir?

A) éh B) J

©|&

5 2
4 B 5
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25. y =331 28. f(x) = [x3 —27| - 3x2
x=t2+2
2, . . e '
olduguna gore, ———d g ifadesinin t=3 i¢in degeri kagtir? §elfllnde tanimlanan f(x) fonksiyonu igin f(0) in
dx degeri kagtir?
SERE c) 9 A)-12  B)-6 C)0 D) 6 E) 12
2
29. f(x) = x5 olduguna gére, f(g) kagtir?
A)—’2t B)4 O D2 B
26. y = 4x3 + 3x4 T T
. d¥y L .
ise —7 degeri nedir?
A) 24x + 36x2
B) 12x2 + 12x
C) 12x3 + 12x2
D) 36x + 24x2
E) 80x
5x
30. f(x) = sgn(x—4).x%+|x—6| + [[THX
fonksiyonun x = 2 deki tiirev degeri kagtir?
A)-5  B)-3 C)-2 D) —1 E)O
27. f(x) = x¥Inx

olduguna goére (1) kagtir?

A) 13 B) 26 C)28

03F07062

GTT-2.CEVAP ANAHTAR!
1B 2-A 3B 4D 5A 6C T7-C. . 8E 9D 10-C
11-E ©12-8  13-D 14:-A. 15:B 16-D . 17-C.-18-D_19-A. 20-D
21:B7 22-:C " 23:A 24-C_.25-C.. 26:C. 27-D 28-A

N
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y=px2+px++3

egrisinin x = 1 noktasindaki tegetinin Ox ekseni ile
pozitif yonde L radyanhk agi yapmasi igin p kag
olmalidir?

y=2x3+3x2+ x + 1
egrisine x = 1 noktasindan ¢izilen teget denklemi

nedir?

C)y=13x+6
E)y=6x+86

A)y=2x-6 B)y=13x-6
D)y=6x-7

f(x) = x3 + ax? + x

fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tegetinin denk-
lemi 2x — 2y — 1 = 0 olduguna gére, a kagtir?

A-3 B)-3 C)- % D)o E) -1

f(x) = x2 + 2x — 4
g(x)=-2x2+8x+5

fonksiyonlarinin grafiklerinin x = a noktasindaki

tegetleri paralel ise a kagtir?

A) -2 B) -1 C)o0 D)1 E)2

5. f(x) = %3 egrisinin x = 1 noktasindaki normalinin
egimi kagtir?

A-2 Bt C-LF DO EBL
6. f(x) = 2ax* + (2a — 15)x + a

fonksiyonunun x = % noktastinda yerel ekstremumu

olduguna gore, a kagtir?
A)2 D)5 E)6

B) 3 C)4

7. Asadgidaki fonksiyonlardan hangisi tanimh oldugu
aralikta daima artandir?

A) cosx + 2x2 B)x2—3x +1 C)2x2+x + 1
D) x2 + 5x + 2 E) 3 -2x
8. fx)=x3~2x2+(2m+ 1)x - 3

fonksiyonunun V x € R igin artan ise m hangi ara-
likta olmalidir?
B)m <

1 1 1
A)m<»3‘ 5 C)F<m<w_

ol

D)L <m E) 4 <m

1
6



GENEL TEKRAR TESTI

MATEMATIK-2

9. y=f(x)fonksiyonu 0 <x <o araliginda artan bir fonk-
siyondur.
Buna gore, agsagidakilerden hangisi ayni aralikta
azalan bir fonksiyondur?
A) x3 + f(x) C) f3(x) + x
D) f(x) + 2

B) [f(x)]~*
E) 4x

10. f(x) =xZ—12x + 4
fonksiyonu asagidaki araliklarin hangisinde aza-
landir?
A) (=0, 2) U (2, ) B) [0, =)
C) (—oo, 4) D) (-2, 2)

E) (2, ©)

1. fix)=x3+ax2+bx-5
fonksiyonunun x = 1 noktasi yerel minimum, x = 2 nokta-
s1 donim noktasidir.
Buna gore, a.b garpimi kagtir?
A)-54 B) -27 C)-9 D)3 E)9
12. f(x) = x3 + ax? — bx -3

fonksiyonunun doniim noktasi (1,-3) olduguna
gore, b kactir?

A)—2  B)-t C)1 D) 2 E)4

13. f(x) = 2x3 — 3x + 1

fonksiyonunun konkav oldugu arahk hangisidir?

A) (o, 1)
D) (0, 1)

B) (~<o, 0) C) -1, 3)

E) (0, +)

14. f(x) = 2x3 — 3x2 + 5x

fonksiyonunun konveks oldugu aralik asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-2, 1) B) (5 2) C)[-2,2)
D) (-3 =) E) [2, )
X
15, lim X7
x—ar X — €
limitinin degeri kagtir?
A) -1 B)O C) 1 D) 2 E)3
3 2 _
16. fim . X~ 8x* 2
X1 X3 + 3X2 - 4x
limitinin degeri kagtir?
A)0 B) 1 C)2 D) 3 E)4
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17. fx)=x2+ax+7

fonksiyonunun minimum degeri -2 ise, a kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

18. fix)=x2—6x+3

egrisinin y = 4x — 2 dogrusuna en yakmn noktasinin
koordinatlar toplami kagtir?

A)-2  B)O C)3 D)5 E)7

19. X—(m+3x+m2+1=0

denkleminin kékleri x,, X, igin x2 + xZ toplaminin
maksimum degeri kagtir?

AY10  B)12 C) 14 D) 16 E) 18

20. Kenar uzunlukian (3x + 1) ve (x + 1) olan dikdort-

gen alani en gok ka¢ br2 olur?

A)20  B)25 C)28  D)30 E) 34

21. Hipoteniis uzunlugu 10 cm olan bir dik liggenin

alani en fazla ka¢ cm? olabilir?

A)100 B)50 C)25 D)24 E) 20

22. Hareket denkiemi,
V=28 + 2 +5t+1

olan cismin t = 3 incii saniyedeki ivmesi kactir?

A)33  B)36 C)38  D)41 E) 45

23 f(x) = ax3 + bx? — 5x + 2
fonksiyonu (x—1)? ile tam béliiniiyorsa a.b garpimi
kagtir?
A)—4 B) -2 Cy1 . D)2 E)4
x2+x-3
24. Y=

fonksiyonunun simetri merkezi asagidakilerden

hangisidir?

A)(1,-3) B)(1,2) C)(@3,-1) D)(1,3) E)(3,2)
25. Yandaki sekil f(x) A AY

in grafigi olmak e

tizere, / \

_ fx) 3 ] >
h(x) = —~ / x
X f(x) \\—/
ise, h'(-3) kagtir?
A2 B L C)0 D)-§ E)-2
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26.
y
A
5 ...........
/ >y=1x)
3 3 X

y = f(x) in A(3, 5) noktasindaki tegeti cizilmistir.
g9(x) = x = x* f(x)

olduguna gore, g'(3) kaga esittir?

A)-34 B)-14 C)o D) 34 E) 40
27. v
f(x) -
3
—1
o 2 X
f(x) fonksiyonunun grafigi sekildeki gibidir.
Buna gore, f'(1) degeri kagtir?
A) -3 B-2 )2 D)% E)2
28. y
\ N
-2 X

f(x)

Grafik f(x) = m.(x + 2)2.(x — n)(x + k)? fonksiyonuna aittir.
Buna gore, n - k fark: kactir?

A)-2  B)O C)1 D) 2 E)4

04F07062

N

29.
y

/WA

(x)

Sekilde verilenlere gore agagidaki araliklarin han-
gisinde f(x) fonksiyonu artandir?

A) (~oo, —4) B) (-4, -2) C)(=2,0)
D) (3, 5) E) (5, o)
3x-9
30. f(x) = 3

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A}y B) Ay C) Ly
_Ail3 3 i\ J
i 3
» X — X —» X
-1 3 -3 B -3 3
iy &) _3 : é

GTT-3 CEVAP ANAHTARI R
1-E - 2-A-3-Ai 4D 5:C BA 7€ 8E 9:D 10-E
11-D . 12-D. 13-B -14-C /15-A" 16-B- 17-A° 18-D._19-B 20-E
21-A 22:C° 23:D 24:D 25-A° 26-A 27-B -28-B° 20-C 30-B
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1 1
. JEm=IN
Vo W 5. J[fo(x) + f(x)} dx = 3x3+m
integralinin sonucu agagidakilerden hangisidir? _ .
esitligi veriliyor.
Buna gdre, f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi-
32 43
A) - \éx_ - —\f(_ +c B) %3*/Xi+ %NX_"' c sidir?
2 9x2 3x3
11 I A) ——r B) )
332 443 re D x4 e Xo+1 XX X+
‘ D) 9x2 E) x3
32 4443 x2+1 x3+1
£y 32 4C
2 3
x3— 2x2 + 1 6. f'(x) = 4x+5
2 B T f(2) = 15
integralinin sonucu agagidakilerden hangisidir? olduguna gbre, f(1) kagtir?
2 2 A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
A)S--2x——+c B)H -2x2+—+c
2 2
2 1 x® 2
Cyxe—-2+ +c D)T—ZX +—+cC
2 2 -
E)X*—4x+-2 +¢ 7. f(x) = 5x+ [ Inxdlx
fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f'(e?) degeri asagidakilerden hangisidir?
d , A7 B) 7e2 . C) 7+loge
3. &f(ex dx) D) 5e2+loge E) 7e2+loge
ifadesi aga@idakilerden hangisine esittir?
A) x2.eX B) 2x.e¥’ Cc)e*
D) 2&X* E) x2 8. j (x2+1)d(x2)
integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
x2 x* x2
; A)-——+x+cC B)~—+ 22—+
4. —d—(f(d(zx+3)) )7 )t e
dx
C) x* +x2 + DY X2+ x +
ifadesinin degeri nedir? 5 ¢ )xT+x+c
E) X
A)0 B)2  C)2x+3  D)x2+3x  E)2x )3 txte
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2 —
9. Jx (2x3 - 3)dx 13, j % i
integralini‘n esiti nedir? integralinin sonucu nedir?
py X@O3) gy BP0 (2><13;3)2+C A) 2Inx2+c B) 2Inx3+c C) 2in2x+c
. s poss D) Inx® +C E)—12—Inx2+c
D) X8) Lo gy XA@3)

3 4

jZ.sinx.cosydx

integralinin sonucu nedir?

A) —2cosy.sinx+c
C) sin?x+c

B) —2cosy.cosx+c
D) —2cos?x+c
E) sinx.cosy+c

1. f Vx2+7 xdx
integralinin sonucu nedir?
x2+7 \x2+7 \ (x2+7)3
A) +C B) +C C)————
2 3 3
N
o) X e Vo e
12. [ sin195.sin1050x

integralinin sonucu nedir?
A) 2x+c B) x+c

D) —x+c E)——4X—+ c

+C

fsian.cos“xdx
integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

cos?x

B) sinx+cos3x+c 3

A) sin®x+c C) +C

sin®x
5

cosbx
+
3

D) - c E)- +cC

(——.1 + ———1 + —1—) dx
sinx  cos?x X
integralinin esiti nedir?
A) tanx+cotx—x+c B) sinx+cosx+In|x|+c
C) tanx+cotx+x+c D) sinx+cosx+x+c
E) tanx — cotx+In|x|+c

f (tanx+cotx)cos2xdx

integralinin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A) In[sin2x|+c B) Injcos2x|+c
C) Injcos2x|+In|sin2x|+c D) sin2x+tan2x+c
E) —[1+cot?2x]+c
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d
17. ijsin(lnx)dx 21. J—X
dx sinx.cosx
integralinin sonucu nedir? integralinin sonucu nedir?
A) sin(Inx)+c B) %sin(lnx)+c C) —cos(Inx)+c A) In(tanx)?+c B) Injtanx|+c C) tanx+c
D) —%cos(lnx)+c E) cos(inx)+c D) tan?x+c E) —%—sinx+c
3_
18. J X1 x
x+1
integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir? 22. Jircta_na’x
2+18x2
A) XTZ - %3 +x—In(x+1) +¢ integralinin sonucu nedir?
2 2 1 in2 1 in2
B) XT+ _);h + X — 2INX + G A) g-arcsin“3x+c B) -arcsin“3x+c
3 5 C) 11—2arctan23x+c D) 1?arctan23x+c
C)%+—§7—x+2m(x+1)+ c
E) 11—2ar000323x+c
D)X X 4 2in(x+1) +
)3 XAkt e
3 2
E) - +x+2n(x1)+c
sinx
sinx 2. J 1+cos?x dx
19. J 5> dx
Cos°X integralinin sonucu nedir?

integralinin sonucu nedir?

20. f _ sdx
V16-16x2
integralinin sonucu asagidakilerden hangisine
egittir?
A) %sinxﬂ; B) %arcosxﬂ: C) %arcsinx+c

D) 4 cosx+c

3 E)

g—arccosxﬂ:

A) —arccot(cosx)+c B) 2arctan(cosx)+c

C) —arctan{cosx)+c D) —arctan(sinx)+c

E) —arccot(sinx)+c

24. j

integralinin sonucu nedir?

B) 2™ + ¢
D)X . X +c

A) xe¥+ ¢

C)¥x e+ ¢

e
+cC

E)



GENEL TEKRAR TESTI 5 MATEMATIK-2
25, J2:+1 dx 28. jx.lnxdx
X24X
integralinin sonucu asagdidakilerden hangisidir?
integrali igin agagidakilerden hangisi dogrudur?
2 2
A) 2 nx—x2+c B) = Inx-X-+¢
A) In[2x+1|+c B) Inj2x?+2x|+c ) 2 ) 2 4
C) In|x2+x|+c D) In|x?+2x|+c X2 1 2
C)=Inx+—+c Dln|——— +c
E) In|2x2+1|+c ) 2 X ) 2
x4
E) x?nx + ——+¢
4
29. Jes‘"*.cosxdx
26. f xe?*dx
. L . . integralinin esiti nedir?
integralinin esiti nedir?
2x A) esinx4 COSX.4 _asinxy.
A) 2 (2x-1)+c B) e2(2x—1) + ¢ ) e B) e%%c C)—eTe
4 D) e~008%+( E) —e-sin+¢
C) e?~1+c D)xe®*~e*+c
E)xe*+c
30. J—2+gx+20
x%+8x
27. JeX(2x+1)dx
integralinin degeri asagidakilerden hangisidir?
integralinin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A) arctan 4 B) arctan — = +
A) eX(2x-1) + ¢ B) eX(2x+1) + ¢ ) arctan ——+ ¢ )arctan — -7+ ¢
C) eX(3x+2) + ¢ D) e2X(=3x+2) + ¢ y
x+4 1 x+4
E) e2X(2x—1) + ¢ C)Tarctan 5 +c D)——é— arctan 5 +cC
1 2
E)Tarctan od +c
N
8
5 GTT-4. CEVAP ANAHTARI
L fE U 2A 3A 4D 5C 6A 7-C8E 9D 10-E
©  141.D 12:D 13:B 14C 15-A 16-B 17-A 18D 19-B 20-E
21-A7°22.C 23D 24D 25-A 26-A 27-B. 28-B 29-C  30-B
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KULTUR (6

DERSANELERI

UNIVERSITEYE HAZIRLIK

GENEL TEKRAR TESTI
2
5
1. J(x2+2x)dx dif, s
E 5. L[ (+axraiy]
2
integralinin sonucu kagtir? integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
L B 4 C)2 D 1 E)6
A-% )5 ) Y ) A) x3+3x+4 B) 4x3 C)5 D)2 E)O
! S 0
2 j 1+2xdx 6. Jsinzxdx
0 -n

i i i 7 - = -
integralinin sonucu kagtir? integralinin sonucu kagtir?

5 19 26 29
A5 B OF D5 B L L 3n 3
3 3 3 3 A) = B)5 = D) B) >
b n
7. J[cosxldx
3. J(4x+5)dx =39 -
2 b-a=3 . -
integralinin sonucu kagtir?
olduguna gore, a+b toplami kagtir? 9 4 ’
A) -5 B) 3 Cc)o D) 53 E)4
A)4 B)9 C)10 D) 11 E) 12
1
! . [ix12a
. X4dx
4. f (6x5+1)dx = 64 [x]x
; -1
o .. N N . integralinin sonucu kagtir?
olduguna gore, k nin degeri agsadidakilerden han-
gisidir? 1 1 2
A) 3 B)O C) 5 D) 5 E)1
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6




GENEL TEKRAR TESTI MATEMATIK-2
2 - 13. f(x)=e* ise
9. f{[x+2]] dx e
| 0 de”(x)
integrali T§a§;ldakilerden hangisine esittir? 1
integralinin sonucu kagtir?
A) 15 B) 10 C)7 D) 4 E) 1 ] ]
A) 5 B) - C)1 D)3 E)4
10. f fonksiyonu yandaki gibi by > o
verilmistir. 14. J(\/—X2+2X+15 — x+1)dx
4 1
Buna gére, Jf(x)dx i - integralinin sonucu kagtir?
-6 2 4
integralinin sonucu ) A)4 B) % C) = D) 2x E)16
kagtir? B N\
A)2 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
2
15. J 16 —x? dx
0
2
a2 x integrali asagidaki alanlardan hangisini ifade
11. 7 dx eder?
In2
integralinin degeri kacgtir?
4_nd
A) 1 B) et C) ,36_42_
4_ -
D) et In4+1 E) w
16
s
12, [xesinxax
0
integralinin degeri kagtir? E)
n—4 | -4
4
A) 7 B) 5 C)n
D)n? -4 Eyn-4




GENEL TEKRAR TESTI

b-2

MATEMATIK-2

2
J 6x2dx

lax3+4

o]

integralinin esiti kagtir?

A1 B) 3 C)4 D)7 E)9
x2+1
17. f(x) = J(t—3t2)dt
1
ise f'(1) degeri kagtir?
A)-20 B)-18 C)o D) 18 E) 20
x2—1
18. jf(u).du =2x% - x% + 2x
x+5
olduguna gore, f(8) degeri kagtir?
A)5 B)8 C) 10 D) 12 E) 15
4
19. jS.e”dx
3

integralinde x2 = u déniigiimii uygulanirsa hangi
integral elde edilir?

16 16 16 .
eldu eldu e!vidu
W o) |3 j
S ) 3o © 5w
9 9 9
16 = 16
eu\'udu el
D _
)[3%% 5-[35
9 9

20. f(x) = x3-5x+7 fonksiyonu veriliyor.
2
Buna gore, ff'(x).f"(x)dx integralinin degeri kactir?

-1

53 49 45 43 41
Ny By 9% Dy By
21. Sekildeki tarali alan kag¢
br? dir?
» X
2 8 16 32 64
Mg B35 G5 Py B3
22. y
S
34 .
B8, /-3 . 2\, /3 © -
y=f(x)
— 2 —
S,=8,, ?Sz =S,
2 5
Jf(x) =16, If(x) =20 ise S,+S, kag br? dir?
-5 -3
A) 22 B) 29 C) 30 D) 38 E)45

23. y =x2 ve y?=x parabolleri arasinda kalan alan
kag br? dir?

AL B L C) 1



GENEL TEKRAR TESTI 6 MATEMATIK-2
}
24, y=2x2 \+e y =-x2 + 3x egrisi ile sinirh bélgenin x3
28, y=——+,y=0 =3 il i
alam kag\birimkaredir? y 7 y ve x =3 ile sinirlanan Ox ekseni
| etrafinda 360° dondiiriilmesiyle olugan cismin
hacmi kag birimkiiptir?
1 1 3 7z
A)3 ‘B)g C)1 D)2 E)2
i n.3% .37 n.3%
‘ A 28 B) 28 €)=
n.35 n.33
D) Z E) 5
25. y=x2 egr{:isi ve y =x+12 dogrusu arasinda kalan
alan kag l?irimkaredir?
|
= w2 L = o . _
343 384 124 54 12 29. y=2x*parabolii,y=6 ve x=0 dogrlfsu ile siur
5 Bl o = = i bolgenin y ekseni etrafinda dnmesinden
A5 B Ol D)= B3 It bélgenin y ekseni etrafinda 360° d ind
: elde edilen cismin hacmi kag br® olur?
A)n B) 4n C)9n D) 12n E) 18n
26. f(x) =—x?#1 ve g(x)=x2-1 fonksiyonlan arasinda
kalan bélgenin alam kag br? dir?
4 “ 30. y=x2,y=2x ve x =2 dogrulan arasindaki b6l-
aNd gl g2 D) 1 g8 . ) R
3 ‘ 3 3 3 genin Ox ekseni etrafinda 180° dondiiriilmesiyle
meydana gelen cismin hacmi kag br? tiir?
T 32r 44r 57n 76n
Nz Bl O Pz Bag
27. y =sinx eérisi x = 0 ve x = 2r dogrularn ve x — ek-
seni tarafindan sinirlanan bélgenin alam kag br?
dir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
g
5 GTT-5 CEVAP ANAHTARI
%S p1E .2A- 3C 4B 5D 6B 7-A 8C 9D 10-B
(@]

n
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KULTUR

DERSANELERI

UNIVERSITEYE HAZIRLIK MATEMATIK-2

GENEL TEKRAR TESTi

S S| 5- S

ise A.AT matrisi aga@idakilerden hangisidir?

ise t kagtir?
A 14 20 B 45 20 c 12 25
A)-3 B) ~1 C)1 D)3 E)5 V125 20 Mg 20 V2a 20
2. I, 2x2 tiriinden birim matris olmak tzere, D) 14 20 E) 14 20
20 25 20 45

-1 1
A=
A%+ 2A -1 igleminin sonucu nedir?
2 -1 2 1 2 1 6 A x 2
0 0 0 -1 L
matrisi veriliyor.

A = A-' olmasi igin x.y garpimi kag olmalidir?

2 1
o ]
0 1 A)-3 B) -1 C)0 D)2 E) 4

ise A% matrisinin esiti agagidakilerden hangisidir?

2 3
o[

matrisi veriliyor.
2 3 10 8.(A") +A toplami agsagidakilerden hangisidir?
B) {_1 2] C) |:O 1] (A~ : A matrisinin garpma iglemine gére tersidir.)

11 9 _3 A)[s o] B)[1 o] C)Z'P o]
D)[O 1] E)L 2] 1 8 0 1 0 1
[1 O:| |:8 12]
D) 5. E)
_ 0 1 4 8
—1 3
4 A=
o
ise A" matrisi nedir?
{—2 4 —1}
-1 3 1 =3 0o -1 8. 5 2 X
oo ] w3 el P

matrisinin tersi mevcut olmadigina gore, x kagtir?

0 1
? L 0} 1 11
A) - B) 2 C)4 oI Y




GENEL TEKRAR TESTI

MATEMATIK-2

10.

11.

5iNX COSX —————
) sin2x
COSX  SinX 4

sinx
.| cosx
—sin2x

carpim matrisi agsagidakilerden hangisidir?

ol ol o] =l of)

log,3 3
A= 2
5 log,,4

matrisinin |determinanti kagtir?

3 43 3
B)-%  Cg

43

A) E)—-

43
43 D) 3

1 q 0 -1
ve B= olmak uzere,
b 4 0 -3

A.B carpimui sifir matrisi olduguna gore, a.b garpi-
mi kactir?

A=

A) -4 B) -2 C)2 D) 4 E)6

matrisinin igarpmaya gore tersi olan A~' matrisi
|
agagidakilerden hangisidir?

o 1 el
a7 7]

x =1 4
A={3 0 2
1 1 3

matrisi veriliyor.
detA = x2+16 esitligini saglayan x degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A) -2 B) -1 C)o

D) 1 E)3

14.

matrisinin tersi kendisine esit olduguna goére, y asagi-
dakilerden hangisidir?

&

A6 5

B) V3 C)v2 D)1

3 2 2 0
15. A= ve B=
4 1 3 5
matrisleri veriimektedir.
Buna gore, AT.B matrisi agagidakilerden hangisidir?

20 18 20 5 18 20
A) B) C)
7 5 18 7 7 5

7 18 5 7
®) [20 5} =) [18 20}

y? le]

log.(x+y+z+t) 7 -3 sgn(z-5
16_A={93(y ) }Ve B{e an( )]
— X

ise t en gok kactir?
i Ir?
2 3 ¢ ¢



GENEL TEKRAR TESTI

2
MATEMATIK-2

matrisi veriliyor.
(AT)"' kagtir?

3 1 3 1
o3l s o3l o

-1 2
18. A=

ise (A~?)T matrisinin ikinci siitunun terimleri topla-
mi kagtir?
A) -7 B)-10  C)-13

D) 11 E)7

19. (XT+Y) = E

ise x kagtir?

5 2 -8 19
20. A= ve B=
3 - -7 7
matrisleri veriliyor.
A.x = B olacak gekilde bir x matrisi agagidakiler-
den hangisidir?

NE2 o[ 3
"2 3 N2
2 1
o[ 4]

21.

22.

23.

24.

3 4
A= matrisi verilsin.
2 3

a
A+A1 =
c

} olduguna gore, a+b+c+d toplami
kagtir?

A) O B) 3 C)6 D)8 E) 12

Bir matrisin ortagonal olmasi demek kendisiyle trans-
pozesinin ¢arpiminin birim matrise esit olmasi demek-
tir.

Yani, AAT =1 ve ATA=1

Buna gore,

a b
A= [ d] matrisi ortagonal olduguna gére,
c

agagidakilerden hangisi yanligtir?

A) a2+b? =1 B) c?+d? = 1 C)act+bd =1
D) ab+dc =0 E) ac+bd=0
1 -1 0
2 x 3{=10
1 1 2
ise x kagtir?
A) -6 B) -1 C)o D)1 E)6
a sayma sayisi olmak lzere,
2a+1  a 39
at2 a1
ise a nin degeri kagtir?
A)5 B)6 )7 D)8 E)9



GENEL TEKRAR TESTI 7 MATEMATIK-2
\
‘sinx sinx| |cosx  sinx sgn(2x+3) 3x3+1
25. w Jd 28. fx)=| 42
fcosx cosx| | —sinx cosx x 1 B
4 9
carpimi agsagidakilerden hangisidir?
fonksiyonu veriliyor.
A) sinx.cosx B) 1 C) sin2x f(—-g—) degeri kagtir?
D)0 E) %sian
A)-3 B)--} C)-1 D)-4 E)-5
1 2
26. l3 [x-2] 1= 0 X X x+1
29. y+1 y y =0
denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden han- z z¥1  z
gisidir?
% ise x+ty+z toplami kactir?
|
A7,8) | B)(7,8) C)[B9 D)9 E(T9)
A)-2 B) -1 C)o D)1 E)2
cosx  —sinx| 30. x+2y+z =0
2. cosx sinx| 2 2x—y+2z =0

denkleminin [0, -l]arallglndaki ¢oziim kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

Fis n 5m n 5rn
sE o eEE ofEd

mx+3y—-z =0

sisteminin sonsuz sayida ¢dziimiiniin olmasi igin
m ne olmahdir?

A)O

B) —1 C) 1 D)2 E)-2

" GTT6 CEVAP ANAHTARI
J2C 3A 4A SE 6A TC BA 9D 104
116 12D 13B 14D 16E 16C 17A 18C 19C 20C
210 22D 23A 24B 25A 268 27D 288 29-C 308



KULTUR
DERSANELERI

UNIVERSITEYE HAZIRLIK

MATEMATIK-2

GENEL TEKRAR TESTI

tan225°+cot60°+sin30°
tan30°+cot225°+c0s300°

isleminin sonucu kactir?

A)-2  B)-% 00 D) 1 E)3

sin150°.sin120°+c0s120°.c0s30°

ifadesinin degeri kagtir?

V3
A)O By O DL B2
a = cos60°
b =tan120°
¢ = cot(—10°)
d = sin50°

ise agagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)d>a>b>c¢
C)b>d>c>a

B)a>d>c>b
D)d>a>c>b
E)a>d>b>c

T .
O<acx —2~ olmak lzere,

sin(%— a) + cos(n+ a) + sin(% - a)

tan(% + a> + cot(2r— o)

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

sino,

A)2

B) cota C) 2cosa

D) —cosa E) —2sina

tanx = 3

ise cos2x kagtir?

A-1 B-+ ©O-2 D-& B

3 ..
X e (; 2n> olmak izere,
sinx = ——‘SL

ise cos2x in degeri kagtir?

3 7 3 7 9
Al-5 Bl-%25 O% D3 B

Sekilde bir kiibiin agilimi verilmistir.
Buna gore, cosec® nin degeri
kagtir? 9

cot?15°.sin75°=sin75°
2cos15°. cot15°

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

N3 B-2 o0 DB i



GENEL TEKRAR TESTI 8 MATEMATIK-2
9. c0s18° = X 13, szl _ cos21
sin7 cos7°
ise cos9° nin x cinsinden degeri nedir? . .
ifadesinin degeri kacgtir?
A) x+1 B) X; C) 1‘2—1 A)-2  B)- )1 D)2 E)3
o) (X1 g) X1
2 2
sin®x — cos®x  2(sinx—cosx)
14. - : -
2+sin2x sinx
ifadesinin en sade hali agagidakilerden hangisi-
10 2c0s20°.¢cos70° dir?
) 2sin225-1 sinx
A) sinx B) 1 C) cosx
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir? .
D) tanx E) 3sinx
A) -1 B)O )1 D) cos50° E) sin50°
|
. . . . 15. tan2a = i
1 sin13°.sin67°—sin77°.sin23° 4
) sin190°
ise tanda kagtir?
isleminin sonucu kactir?
A) -1 B)O C)1 D)2 E)3 5 13 5 7
cos75°+cos25° . _ 1
12 “SnBErenisT 16. Sinx.cosx = &
e ise sinx — cosx asagidakilerden hangisidir?
ifadesinin sonucu kagtir?
A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1 3 N3 1 3 3
A) — B) — C)— D) — E)—
3 3 3 4 6




GENEL TEKRAR TESTI

8 MATEMATIK-2
1 j~101 _ -100
17. COSX — sinx = 5 21. 55 00
ise cot2x degeri kactir? ifadesinin egiti kagtir?
A) —2i B) —i C) —i+1 D)i E) 2i
V17 17 8 1
A) —— —— C)— D) — E)45
) 5 ) 5 ) 5 ) 5 )
1 1-3i
18. cota = 22. 2=
-1
cotb = 2 karmasik sayisinin eglenigi asagidakilerden han-
ise tan(a—b) kagtir? gisidir?
-1 -1 - 1 1 2+ 4i B) 2 - 4i C)2+2i
A) -~ B) - C) -1 D) 5 E) < A) i ‘ ) [ _) [
D)1-2i E)3-2i
19. cot(arcsin 1—) 23. z=2-i ve w=4i karmasik sayilar igin
\/_5— — —_
Z.W
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir? 22 i
isleminin sonucu nedir?
A) 3 B) 1 C)2 D) > E) E
2 2 2 4-22i 4+22i
A)y-2 B)-1 C)0 D) 7 E)_T

20.

sinx = cos2x

denkleminin en kiiglik pozitif iki kékiiniin toplami
asagidakilerden hangisidir?

A)% B)—} C)% D)% E) n

24.

zZB+2)=z+i+7

ise z karmasik sayis| agagidakilerden hangisidir?

A)2+i

B) 3 + 4i

C)1+2i
D) 2>

+i




GENEL TEKRAR TESTI 8 MATEMATIK-2
25, z=2-i
1433 i
fx)=x2-2x2+4x -8 28. =
* 13 i
ise f(z) nin degeri nedir? . - .
ise z sayisinin kutupsal yazilisi asagidakilerden
hanaisidir?
A)2i  B)4i C)7+4i D)4Ti  E)—4—7i angisidir
i
A) z = 2cis120° B) z = 4cis60°
! C) z = cis120° D) z = cis180°
E)z = 2cis180°
26. zy=3+4i 29. z,vez,eC
Z,=1+i _ . .
z, =V3-i olmak Uzere,
. |Z12-Zzl . .. L o .
ise ~— fadesinin degeri agagidakilerden
Izzsl arg _21_ :5_71:
Zs 4
hangisidir?
olduguna gdre, z, nin esas argiimani kagtir?
3 5
N e o Y Bl
4 4 A) 135° B)115° C)110° D)105° E)75°
27. z, = 6(cos70° — isin70°) 30. z =3 -4i sayisinin pozitif yonde 60° dondiiriilme-
z, = 2(cos40° + isin40°) siyle olugan karmagik sayinin reel kismi agagida-
kilerden hangisidir?
ise z,.z, kagtir?
3
A) 6V3 - i B) 6v3 + 6i C) 6V3 - 6i A5 +23 B)3+2¥3 C)2+3
D)[12+V3 | E)6 — 43.i D) 2V3 E) 43+ 2
. GTT-8 CEVAP ANAHTARI
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